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Rekenwerkblad Naam:

72 x 0,06 = 55 x 50 = 86 x 30 =
35 x 04 = 28 x 0,03 = 20 x 200 =
16 x 30 = 50 x 0,5 = 91 x 0,02 =
26 x 20 = 94 x 40 = 38 x 0,5 =
39+38+27= 43+20+44 +26 = 28+44 +61+18=
57 +35+52+55= 21+67+67+53= 43 +45+28 +69 =
18+65+14 = 69+63+14+14 = 62+56+28+13=
12+33+49+19= 43 +64 +46 = 24 +34+30+69=
1,1 _ 3,2 _ 1,2 _ 4 .2 _ 1,3
7 +t3 7 5777 2757 575" 3%3
2 .3 _ 3,2 _ 1,1 _ 2 .1 _ 5 .1
3757 7+t7 7 5737 3+t3 7 "3
3.510 : 39 = 4.445 : 35 = 1.564 : 23 =
Maak er onze getallen van!
MMDCCCLXXI = MDCCLXXI = MMXCV =
MDLVII = XLVII = LXIl =
MDXXXVII = LXXXI = DCCCXCIV =
LI = MMCCLXIX = DCCCII =
En nu Romeinse cijfers maken!
1297 = 797 = 2952 =
2851 = 69 = 2972 =

82 = 2860 = 76




Rekenwerkblad Naam:

23 x 0,04 = 45 x 0,08 = 28 x 0,04 =
26 x 0,01 = 71 x 300 = 62 x 0,3 =
77 x 0,1 = 42 x 300 = 41 x 0,04 =
86 x 30 = 79 x 300 = 59 x 0,08 =
21+54+18+51 = 38+26+42= 75+37+41=
33+51+34= 47 +59 + 36 + 64 = 73+33+69+50=
24+65+51+69 = 54 +20+23= 13+55+38+55=
66 +63 +40 = 41+36 +24 = 20+73+68+31=
2 .4 _ 2 .1 _ 1,5 _ 4 .1 _ 1,3
R 3t2 7 2t8 " 5 "7 " 3%s
1,2 _ 1,2 _ 5 .01 _ 1,1 _ 2 .3
3757 g t3 " CI 5737 "3
2870 : 35 = 1.575 : 45 = 4290 : 11 =
Maak er onze getallen van!
DIV = CXCVII = XXXIX =
CDXXI = DXCI = XXXIV =
XXIV = MMCCLXXXVI = CCCXClIll =
MLVI = DLVIIlI = LXXXVII =
En nu Romeinse cijfers maken!
716 = 2330 = 1183 =
998 = 2447 = 75 =
2493 = 1960 = 1588 =




Rekenwerkblad Naam:

48 x 0,05 = 71 x 200 = 66 x 0,03 =
47 x 0,3 = 63 x 400 = 23 x 100 =
74 x 600 = 22 x 0,6 = 40 x 700 =
67 x 0,06 = 35 x 0,03 = 68 x 90 =
71+73+64 = 42 +58 +60 + 18 = 30+74+58=
14 + 54 + 60 = 46 +19+29+75= 51+65+36=
13+31+56 = 31+45+44 = 66 +62 +16 =
52+43 +46 + 55 = 49 +68 +42+52 = 70+42+35=
4 .2 _ 1,5 _ 4 .7 _ 3,3 _ 3,2
I 5 %" 578" 5777 R
1,1 _ 4 .1 _ 3,2 _ 1,4 _ 1.5
3t2 7 575" 5737 2757 3%s
860 : 43 = 1.900 : 38 = 4.875 : 39 =
Maak er onze getallen van!
MCCCLI = LXIl = CDLXVI =
MDCCCXLVI = DCXXVI = XXII' =
CDXC = CCXXIIl = MDCCCLXXIIl =
MDCCCLXXXIl = MMCLXXV = CCLXIV =
En nu Romeinse cijfers maken!
750 = 1037 = 1680 =
584 = 314 = 2879 =
2648 = 256 = 1288 =




Rekenwerkblad Naam:
4.517 [ ] 2.604 4.027 8.359 8.409
+ 103 + 348 + 282 + + +
9.380 4150 8.796 8.913
987 629 260 743 66,3
x 4,0 x 3,8 x 87 x 77 4,8
8,39 718 5,89 7,05 428
7,14 691 4. 31 6,13 351
461 441 5,00 3,36 224
+ 5,63 + 287 + 7,29 + 7,75 682
Schrijf de cooérdinaten op.
9 .G 9
8 8
7 7 .H
6 .A 6 .C
5 5 .E
4 4
3 .E 3 ‘D
2 QB QC 2 .A
T % ! *s %
6 *—— 6
O 12345678 9P O 1234567289
A:_ :_ A:_ =—
C:_ :_ C:_ :_
E :_ :_ E :_ :_
G :_ :_ G :_ :_
1,66m = dm 268cm = dm 4 85 dm mm
664 cm dm 24 cm = mm 566 dm mm
6,22 cm dm 31dm = mm 695 mm cm
414 mm dm 1,63dm = m 0,64 mm dm
559 dm m 778 dm = m 145 cm m




Rekenwerkblad Naam:
5.405 9.496 [ ] 3.117 [ ] 9.116
L) oL ] e S
5.864 9.802 8.384 3.881 4.670 9.767
360 853 34,8 98,3 878
x 68 x 41 x 6,4 X 73 x 42
63,6 4 21 24 4 577 545
78,9 7,65 88,4 791 52,7
66,2 4,06 23,5 412 43,7
+ 86,2 + 8,16 + 429 + 699 + 65,3
Schrijf de coérdinaten op.
9 9
8 8 °F OR(™
7 ° 7
6 .G 6 .G
5 o 5 .B
4 .F .E 4
3 .C ° 3
2 2
1 1 .A
6 *—> 6 ® °
O 1234567 8 9B 0 1 2 3 4C5 6 7E8 9
A:_ :_ A:_ =—
C:_ :_ C:_ :_
E :_ :_ E :_ :_
G :_ :_ G :_ :_
668 dm = cm 7,20cm = m 594cm = m
1,86 cm = dm 1,50cm = m 2,79cm = m
6,77 mm m 820m = dm 5,19dm = m
9,36 m = mm 371m = dm 329 mm = dm
514 m = dm 924 dm = m 897 dm = m




Rekenwerkblad Naam:
5.328 [ ] 7.033 [ ] 9.431 [ ]

+ + 210 + + 570 + + 134
5.559 1.875 7.145 5.870 9.866 951
949 73,8 34 .4 34,6 371

x 43 x 772 x 37 X 36 x 77
7,88 866 76,2 610 35,2
5,94 428 87,9 747 543
8,71 714 540 698 30,3

+ 2,47 + 474 + 74,7 + 271 + 57,0

Schrijf de coérdinaten op.

9 9 F

8 8 H.C

7 'A 7

6 .F 6

5 'D 5 .B

4 ® 4

3 3

2 .H 2 .G

1 QC 1 QD .A .E

6 ® ® 6
0 1 2 3E4 5 6G7 8 9 0123456789
A:_ :_ A:_ =—

C:_ :_ C:_ :_
E :_ :_ E :_ :_
G :_ :_ G :_ :_

873 m = mm 699 m = dm 785 m = cm

2,86m = dm 3,41 mm = m 620 m = cm

335dm cm 3,00cm = mm 11 cm = mm

6,20 dm m 796 dm = m 1,12m = dm

3,77 mm cm 728 dm = cm 809 cm = m




Rekenen werkblad

3,45 7,10
4 36 3,84
5,91 3,26
+ 594 + 6,98
572 851
x 20 x 73
8,15¢cm = m
490m = dm
261 cm = dm
78 dm = m
215 m = dm
23.784 12.639
- 7.495 - 6.986

Los op door de rijen en kolommen op te tellen!

30

4 31

3 15
519 19
7 3|3 ]|16
2711912114 |19

0,618
0,688
0,302
+ 0,688
319
x 24
960 m =
811cm =
463cm =
7,03 mm =
788 cm =
21.867
- 9576
24
5 8 || 24
21
4 | 6| 3|5]||18
3 20
16127119121 |]| 22

6,97 66,4
2,80 31,8
5,54 80,5
+ 3,80 + 70,1
505 753
x 74 x 28
dm 1,03dm = m
m 447 m = dm
mm 809 dm = m
cm 70dm = m
dm 545 m = dm
10.172 71.991
- 2.305 - 2490
24
3 6 || 22
2 10| | 27
9 31123
4 (|22
26 (18|27 (23 || 27




Rekenen werkblad

2,64
6,35
8,99
+ 6,15

399

7,23 dm
7,13 dm
8,49 dm
8,75 mm

967 mm

58.174

- 6.126

+

6,80
5,97
2,94

3,11

774
66

cm

cm

cm

dm

cm

67.767

5.902

Los op door de rijen en kolommen op te tellen!

20

10 29
212110

7 20
2 (1 8 (|18
21122116 |18|| 21

3,53 3,75 363
4 51 3,19 732
8,38 3,84 711
+ 3,18 + 2,36 + 578
507 660 442
x 24 x 39 x 29
439dm = m 2,96dm = m
3,36 m = mm 227 dm = m
882 dm = m 268 cm = m
574 m = cm 404 cm = mm
751 m = dm 236 dm = m
40.749 25.043 30.639
- 7.612 - 2.589 - 7.694
20 18
315|151 14 81114 14
6 19 21
916 32 4 18
22 31213 12
26 (25124 (12|19 9125|15(16||20




Rekenen werkblad

0,468
0,781
0,526
+ 0,345

473

328 m =

638
498
437
+ 716

486

dm

0,75dm =

379 cm =

587 m =

dm

8,60cm =

32.349
- 1.257

78.030
- 5484

Los op door de rijen en kolommen op te tellen!

33
51|09 ||24

24
91117121

8| 2||23
24129|20|19]|| 15

87,1
32,4
82,3
+ 46,6
896
x 71
935m =
8,58 m =
142 m =
182dm =
8,84 m =
16.720
- 4.931
19
3 24
6|7 4 1121
6 14
3|6 24
221191222028

0,723 79,6
0,758 34,1
0,665 68,1
0,446 + 57,5
917 972
56 x 43
dm 765 m cm
dm 0,39 m = mm
mm 6,58 dm = cm
m 3,20dm = m
cm 3,37 cm = dm
31.825 39.690
7.701 - 6.782
15
1 21
31117 18
7 26
117 12
24 (12121120 ||23




Rekenwerkblad Naam:

708 902 5.160 4,931 5.195 6.852

x 5 X 8 X 4 x 6 x 4 X 4
221 232 293 524 168 309
120 486 354 350 211 263
528 111 454 399 347 303

+ 475 + 178 + 73 + 355 + 125 + 345
6.580 9.830 5.619 8.643 7.919 3.735

+ 4.748 + 5.245 + 9.099 + 8.749 + 7172 + 6.127
22.957 29.464 19.196 47.323 26.412 27.474

- 3.893 - 1.594 - 1.156 - 4323 - 1.656 - 2.521

8.904 8.236 8.962 9.724 2.858 8.149

+ 36.906 + 66.980 + 13.426 + 11.010 + 65.348 + 83.257
57.388 17.380 6.331 11.941 35.266 42.911

- 2.897 - 2.618 - 2.116 - 2.641 - 3.140 - 2.049
585 590 385 258 652 456
554 405 385 447 515 570
491 627 644 276 299 360

+ 605 + 391 + 467 + 474 + 409 + 395

44 +49+ 30+ 68 = 38+42+40 = 66 +66 + 75+ 51 =

30+42+61+32= 58+15+19= 48 +60 +45 =

20 +54 +39 = 28 +46 + 18 = 19 + 54 + 58 + 25 =

70+29+59+67 =

54 +68+42+71=

26 +54+21+49=

10



Rekenwerkblad

Naam:

8.101 8.883
X 7 X 5
312 279
247 206
240 346
+ 455 + 328
8.867 7.411
+ 4924 + 8.795
51.460 50.354
- 1.302 - 4.340
4508 3.628
+ 94.970 + 6.073
17.699 6.807
- 1.269 - 3.137
334 498
619 440
307 245
+ 283 + 610

36 +70+66+51=

12 +58 +69 =

46 +65+ 71+

17 +29+42 =

68 =

4.745 4.420
x 3 x 5
544 325
142 140
361 90

+ 234 + 217
5.239 5.481

+ 5673 + 9.457
26.675 30.226

- 1214 - 1.164

7.827 8.373

+ 93211  + 87.318
31.086 17.241

- 1389 - 4217
308 324
659 306
663 605

+ 596 + 577

67 + 36+ 32+ 24 =

53 + 66 + 49 + 24 =

19 +47 + 14 =

59 + 14 + 66 =

506 9.149
x 3 x 7
175 470
153 180
501 91

+ 187 + 112
5.425 7.135

+ 8.679 + 5.649
11.839 31.308

- 3.331 - 1.981

8.678 2.700

+ 48.052  + 82.854
50.682 54.062

- 1.713 . 2937
649 380
260 585
340 501

+ 427 + 375

20 +62 + 57 =

33+17 +36 =

19 +42 +41+45=

15 + 66 + 33 =

11



Rekenwerkblad Naam:

3.377 5.655 8.825 6.194 4,183 3.562

X 6 X 6 X 8 X 4 X 7 X 5
504 87 342 440 224 203
381 388 216 133 119 387
529 311 343 342 117 316

+ 357 + 131 + 178 + 240 + 493 + 328
3.352 3.131 8.076 9.056 3.235 4877

+ 7.549 + 8.518 + 7.861 + 3.234 + 8.715 + 7.395
7.477 45.395 46.654 52.151 55.407 39.175

- 2.589 - 2.255 - 2458 - 1.005 - 4225 - 3.000

7.237 2.621 9.009 5.765 5.479 2.676

+ 88.356 + 44.479 + 79.744 + 24.047 + 58.819 + 26.638
59.044 11.752 36.323 42113 20.622 28.039

- 4.359 - 3.829 - 3.556 - 2.946 - 1.864 - 1.075
451 344 525 294 630 324
345 317 321 538 567 375
457 245 247 291 591 519

+ 441 + 255 + 241 + 224 + 426 + 559

18+18+65+17 = 70+ 59 + 60 = 64+30+16 =

53+32+23+71= 41+38+70= 63+59+21+42=

59 +39+17 +62= 20 + 45+ 40 = 70 +50+39 +64 =

70+42+74+22= 53+54+19+19=

30+14 +15=

12



Rekenwerkblad Naam:
Zet er tussen < of = of ».
3 1 4 3 11 2 1 2 4a 4 5 3 4
5__5 5 __ 4 4 __ 2 10 — 10 4 _ 10 6 _ 8 4 _ 6
4 1 2 1 2 3 3 4 2 1 1 3 1 4
5 __ 4 6 _ 4 4 __ 8 8 _ 5 3 __2 3 __5 3 __5
Maak de breuk compleet!
2 - _ 4 - _ =4 _ =58 2 - 3 -
6 36 6 48 4 8 4 8 6 42 8 72
_ =4 1 - 3 - _ =14 1 - _ =238
3 12 5 45 8 64 3 21 8 16 5 40
Tel de breuken op, eerst gelijk maken!
3 43 = 343 3 4+8 2 4.3 2 .3
s ts < 5 ts 6 ts 2 t3 2 %%
2 4 _ 2,4 L 1.1 5412
g ts = s ts 2t 3 s T2 6 t5
Maak het kommagetal van de breuk of andersom.
0,3 = 0,8 = 0,6 = 0,5 = 0,2 =
6 _ § = i = = =
10 ~ 8 20 0,52 0,25
1 —_ i -— - i = -
3 0 - 0,16 = %5 0,2
Maak er één breuk van.
5 _ 2 _ 1 _ 3 _ 2 _ 2 _ 1 _
26 - 46 - 25 - 35 - 13 - 35 - 15 -
5 _ 3 _ 4 _ 2 _ 1 _ 2 _ 1 _
46 - 42 - 26 - 13 - 4_ - 12 - 32 -
2 _ 2 _ 3 _ 2 _ 1 _ 1 _ 1 _
42 - 35 - 32 - 43 - 13 - 45 - 35 -
Vereenvoudig de breuken
30 _ 4 10 _ 10 _ 8 16 _ 30 6 _
36__ 32__ 12‘_ 16__ 27 32__ 4 - 24__
S5 - 6 _ 9 - 2 _ 6 18 _ 2 6 _
15 30 15 6 36 36 8 18

13



Rekenwerkblad Naam:
Zet er tussen < of = of ».
11 1 4 1 2 11 1 5 1 2 r 1 1l 3
3 __2 5 __10 4 _ 10 2 _5 6 10 3 __5 8 2 10 —_ 4
1 2 1 1 1 g 3 1 2 1 2 2
5__5 10 — 3 2 10 10 — 2 8 10 4 _ 5
Maak de breuk compleet!
2 - _ 1 -_ 3 - _ =1 _ =4 _ =238
4 24 3 9 6 24 4 28 8 48 5 10
_ =14 1 - _ _ =16 3 - 2 - _ =4
5 35 5 50 4 32 5 50 5 45 3 6
Tel de breuken op, eerst gelijk maken!
2 .1 - 14,2 2 .1 _ 4 41 3 4+2
g t3~ 3 t3 2t 3 5 13 6 t3
2 .2 2 14,3 3 4+ 4 - 142 141
5+t3 < 2 ts RS 2 ts 2 t 3
Maak het kommagetal van de breuk of andersom.
1 —_ i —_— -_— i = =
2% = 0 - 0,2 = 20 0,32
3 _ i = i = 1— = =
5 = 50 10 50 0,5
_ 24 _ - 6 _ 2 _
0,8 = 50 = 0,25 = 0 5
Maak er één breuk van
42'_ 2 - 43‘_ 36 L 6~ 24 L 46 L
12'_ 6 = 23‘_ 42 L 57 35 L 22 L
33'_ 3T 12‘_ 26 L 6~ 25 L 45 L
Vereenvoudig de breuken
12 _ 4 _ S 12 _ 10 15 _ 12 25 _
15'_ 1 __ 4 - 20‘_ 15 = 20‘_ 18~ 40‘_
15 _ 8 _ 14 S5 - 20 S5 - 30 12 _
24 ~ 32 16 25 40 15 40 16

14



Rekenwerkblad Naam:
Zet er tussen < of = of ».
> 2 1 8 2 49 1 2 S 1 1 3 s 7
8 _ 3 3 __10 4 _ 10 3 __8 10 — 10 2 10 6 — 10
1 6 2 4 1 3 3 5 3 3 2 2 3 4
2 10 5__8 4 __ 4 4 __ 8 5__8 8 _ 3 4 _ 8
Maak de breuk compleet!
1 - 2 _ _ _ =25 2 - _ _ =2 3 -
4 36 4 8 8 16 6 24 8 24 4 2
2 - _ _ =2 I - _ _ =2 2 - _ 3 -
8 72 6 30 8 48 5 25 3 21 8 64
Tel de breuken op, eerst gelijk maken!
2 .2 2 141 6 .1 2 .3 4 4.1 -
5+ts < 3t 3 s t3 5 t3 s t3
S 1422 341 141 2 .3
s t3~ 3 ts s t3 2 t 3 s ts
Maak het kommagetal van de breuk of andersom.
1 _ 15 _ 3 = = =
= % = 3 0,125 0,28
o= 075 = 075 = 05 = 025 =
_ 8 _ - - I =
0,04 = 0 - 0,2 = 04 = 10
Maak er één breuk van.
2 _ 5 _ 2 _ 2 _ 1 _ 1 _ 1 _
43 - 26 - 33 - 25 - 32 - 25 - 15 -
1 _ 1 _ 1 _ 2 _ 1 _ 3 _ 2 _
13 - 45 - 35 - 23 - 33 - 42 - 16 -
4 _ 2 _ 3 _ 1 _ 2 _ 3 _ 1 _
36 - 45 - 16 - 33 - 32 - 13 - 23 -
Vereenvoudig de breuken
12 _ 16 _ 4 _ 20 _ S 24 _ 12 9 -
6~ 24— 0~ 24— 20~ 3 24— 24—
S5 - 12 _ 18 _ S5 - 28 6 _ 36 4 _
30 48 ~ 24 ~ 25 32 12~ 48 8

15



